

城龙高速全线桥梁进入上部结构施工阶段 湘桂新通道建设加速跑



城龙高速公路项目控制性工程汀坪溪大桥正在施工中。

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 曾小林)4月9日上午,城龙高速第二合同段关键控制性工程汀坪溪大桥上一派忙碌。在全面完成盖梁浇筑施工后,施工人员进入加梁板作业阶段。

当天,记者从城龙高速公路项目部获悉,城龙高速全线桥梁已进入上部结构施工阶段。

城龙高速是连接湖南城步与广西龙胜的新通道。其中,汀坪溪大桥全长938米,主跨横跨省道、溪流及多处民用建筑物,且部分

桩基分布于坡度达60度的陡峭山体;刀背冲大桥平均桩长40米,多个墩位处于陡坡斜坡处,桩基、高墩施工安全风险高、技术挑战大。

为攻克技术难题,全力保障工程质量和生产安全,各施工单位多措并举、砥砺前行,确保了一季度城龙高速项目实现安全生产事故发生率为零,工程质量验收合格率达到100%。制定的“533”桥梁下部结构施工安全标准,有效提高了高空作业的安全性,保障了桥梁下部结构施工安全。将工程交验、监理巡查与口头指令落实到现

场质量App流程,并将数据同步到建管一体化平台,项目质量智能化管控不断加强。

城龙高速项目部相关负责人介绍,接下来,将聚力推动城龙高速隧道与桥梁的贯通,全力确保石冲头隧道4月贯通,芭蕉村隧道6月贯通,巫水特大桥5月底左半幅贯通、6月底右半幅贯通,汀坪溪大桥5月底右半幅贯通,水尾界1号大桥和水尾界2号大桥6月底半幅贯通,刀背冲大桥8月底左半幅贯通。同时,同步启动绿化、房建、交安、机电等工程建设。

聚力推进政府投资 重大项目计划和实施

邵阳日报讯(记者 刘小幸 通讯员 王延发)4月9日,市人大常委会召开市级政府投资重大项目计划和实施建设情况座谈会。市人大常委会副主任李小平出席并讲话。

会上,市发展改革委汇报了2024年市级政府投资重大项目建设情况及2025年市级政府投资重大项目计划情况;市财政局汇报了2024年政府投资重大项目资金管理使用情况及2025年政府投资重大项目资金安排情况;市教育局等部门汇报了各自管理项目实施情况及项目计

划情况。会议强调,各相关部门要加强协同配合,做深做实项目规划审批、土地报批等前期工作,切实保障项目落实落地、顺利推进。各行业主管部门要加强政策研究,立足我市经济社会发展的内在需求,加强项目储备,积极争取上级项目和资金支持。财政、发改相关部门要对项目资金进行跟踪监管,严禁随意变更项目资金用途,确保项目资金专款专用。市人大常委会要积极开展现场调研,对相关项目的必要性、可行性及具体实施情况进行全方位监督。

围绕中心服务大局 履职尽责担当作为

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 尹邦程)4月10日下午,九三学社邵阳市第八届委员会第十次(扩大)会议召开。副市长、九三学社邵阳市委会主委晏丽君主持会议并讲话。

会议学习传达了全国两会、九三学社湖南省第九届委员会第四次全体(扩大)会议、九三学社湖南省第九届委员会第五次全体(扩大)会议精神。

晏丽君指出,2025年是“十四五”规划收官之年,也是

“十五五”规划谋划之年。九三学社邵阳市委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续深入学习贯彻中共二十届三中全会精神,继续加强理论学习,提高政治站位,在深化认同中践行新思想;坚持围绕中心,聚力服务大局,在履职尽责中展现新作为;持续加强自身建设,强化使命担当,在提高自身素质中展现新风采,不断开创我市多党合作事业的新局面,为奋力推进现代化新邵阳建设作出新的更大贡献。

邵永铁路 I 标最长连续桥梁 0 号块现浇箱梁顺利完成浇筑 攻坚克难刷新建设“进度条”

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 曹春晓)4月12日,由中铁四局承建的邵永铁路重难点控制性工程——合志亭特大桥连续梁0号块现浇箱梁完成浇筑。这标志着该桥梁正式进入连续梁主体结构施工阶段,为后续架梁及全线贯通奠定坚实基础。

合志亭特大桥位于邵阳县塘渡口镇鱼鳞村,桥梁全长651.485米,采用(71+136+

71)米连续刚构跨越二广高速公路,是邵永铁路I标最长连续桥梁。本次浇筑完成的0号块与墩顶3米同时浇筑,截面高度12.15米,混凝土总方量803立方米,作业复杂程度是全线之最,对整体承重支架受力性能及安装精度要求极高,作业安全风险极大。

为保证一次性浇筑成功,项目部管理

团队严格按照施工方案,超前谋划,精心组织,通过召开专题会议,从人员配置、材料供应、安全措施、设备保障等方面对施工方案进行周密部署。施工前,严格履行交底程序,对施工人员及作业人员逐层进行技术安全交底,明确岗位职责。浇筑过程中,严格执行现行规范、标准和规程,按照施工图纸、专项方案进行施工。

切实推动无偿献血 工作落地见效

邵阳日报讯(记者 王秀丽 通讯员 唐海军)4月11日,我市召开无偿献血工作推进会,总结回顾过去工作成效,分析现存问题,部署下一阶段重点任务。副市长余勋伟出席。

会上,市卫生健康委作全市无偿献血工作报告,邵东市、洞口县、邵阳县、市公安局作经验交流发言。

近年来,我市无偿献血工作持续稳定向好发展。2024年,全市共完成无偿献血4.7万人次。

余勋伟指出,无偿献血工作事关人民群众生命健

康。各级各部门要提高政治站位,深刻认识到无偿献血工作的重要性,算好“生命账”“责任账”“发展账”。要直面我市无偿献血工作中存在的供血缺口大、宣传覆盖不全面、服务体验待提升等痛点,勇于剖析问题根源,积极采取有效措施。要以钉钉子精神抓好落实,把任务分解成具体行动,将责任压到“最小单元”,宣传做到“精准滴灌”,服务补上“关键短板”,调度达到“严谨细致”,保障落到“真金白银”,切实推动全市无偿献血工作真正落地见效。

市政协调研组开展专题调研 以新质生产力 赋能传统产业转型升级

邵阳日报讯(记者 杨吉通讯员 谢荣华)4月8日至11日,市政协副主席杨博理率队围绕“以新质生产力赋能传统产业转型升级”课题开展调研。

调研组一行先后到维克液压、阳光发品、中联云港、幸福时代等17家企业,深入了解我市传统装备制造、特色轻工产业发展现状和在转型升级方面存在的困难,以及数字经济、新能源产业和科创平台赋能传统产业情况,并和企业家面对面座谈交流,认真听取意见建议。

调研组指出,要坚持从

实际出发,因地制宜发展新质生产力,从高端化、数智化、绿色化、集群化、融合化等方面培育新质生产力,赋能传统产业转型升级。要大力支持科技创新,推动公共创新服务平台建设,推进企业智能化转型,加大人才培养和引进力度,进一步完善人才机制,深化产学研融合发展,夯实人才支撑。要加大产业配套建设,扶持龙头企业做大做强,形成产业集群,同时推动传统产业与数字经济、新能源、电子商务等新兴产业融合,也推动传统制造业与文旅业融合。

市场监管执法人员与民警联合行动 揪出藏身居民楼的制假售假窝点

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 孙震)近日,市市场监督管理局接到投诉举报,称大祥区某小区居民楼内有一处生产销售假冒“VS沙宣”发蜡的黑窝点。经执法人员前期摸排、踩点,4月9日,市场监管执法人员联合所在辖区民警共同开展入户检查,并邀请宝庆公证处工作人员进行现场保全,固定

违法事实。

经核查,为获取不正当利益,租户简某购买“VS沙宣”发蜡标签、白胚发蜡成品,在出租房内为仿冒产品贴标,并在网络平台销售。当天,执法人员现场查获假冒“VS沙宣”发蜡标签1200套、成品“VS沙宣”发蜡产品24盒、白胚发蜡3大件共360盒、假冒“施华

蔻”商标标签500张。目前,该案件正在进一步深挖、溯源当中。

“网络不是法外之地,网络交易经营者也必须守法合规经营。”市场监管执法人员表示,依据《中华人民共和国商标法》《中华人民共和国产品质量法》,制假售假将视情况处数倍罚金,情节严重的,将依法追究刑事责任。

市市场监督管理局提醒广大消费者,购买商品时请选择正规渠道,注意查看商品标识、留意质量细节,关注价格异常情况,妥善保管购物凭证。若遇到权益受损情况,可拨打12315或12345热线电话进行投诉,依法维护自身权益。

4月6日,洞口县水东镇水东村的村民在观看祁剧表演。连日来,该县高沙祁剧团演艺人员到乡村开展送戏下乡活动,弘扬民间传统文化,丰富农村群众文化生活。

滕治中 摄

